BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12460期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2023年2月1日 星期三

农历癸卯年正月十-

"三降两增"大家谈一

宝武价值观:

全力以赴 精准发力 争取更大突破

诚信 创新

绿色 共享





本报讯(记者 薛 华)"这个 VR 安全体 验很新颖!""希望能多组织一些这样的安 全培训。"近日,由太钢安全监管部与教培 中心联合举办的协作供应商人员节后复工 复产专项安全教育培训开班。此次培训首 次引入VR式安全体验,让职工在VR情境 中切身感受生产作业现场和事故现场,能 更直观地触动人心,对违章作业、安全事故 有更深刻的认识。

安全监管部相关负责人介绍,此次培 训主要针对技改施工类所有协作供应商人 员、返乡过节的检维修、生产协作等协作供 应商一线岗位操作人员和春节后新入职的 协作供应商人员,从1月29日开始,分批次

金湘军在山西太钢不锈钢精密带钢公司调研时强调

加大技术创新力度 持续提升差异化竞争优势



1月29日,省委副书记、省长金湘军在太钢不锈钢精密带钢有限公司,察看手 撕钢等特钢产品展示,仔细询问技术水平及应用领域,勉励企业加大技术创新力 度,开发高附加值产品,做优做强细分领域,持续提升差异化竞争优势。

本报讯(记者 申文丽)1 进中国式现代化山西实践作 月29日,山西省委副书记、省 长金湘军在太原调研期间,深 入中国宝武山西太钢不锈钢 精密带钢公司(以下简称"精 密带钢公司")调研。他强调, 要全面贯彻落实党的二十大 精神和习近平总书记考察调 研山西重要讲话重要指示精 神,聚焦省委经济工作会议和 省两会决策部署,树牢项目第 一支撑的鲜明导向,以时不我 待的劲头状态抓好重大项目 建设,牵引带动全年经济社会 发展开好局起好步,为扎实推

出新贡献。省委常委、太原市 委书记韦韬,副省长赵红严, 太原市委副书记、市长张新伟 参加调研。太钢集团党委书 记、董事长盛更红,总经理、党 委副书记李华,党委副书记、 纪委书记汪震参加。

在精密带钢公司生产车 间,金湘军察看手撕钢等特钢 产品展示,仔细询问技术水平 及应用领域,考察了正在建设 的3号轧机项目,勉励企业加 大技术创新力度,开发高附加 值产品,做优做强细分领域,持

续提升差异化竞争优势。

近年来,精密带钢公司牢 记习近平总书记嘱托,从0.02 毫米到0.015毫米不锈钢箔材, 再到0.07毫米超平不锈钢精密 带材、无纹理表面不锈精密带 钢新产品全球首发,不断在高 端制造业关键材料领域实现创 新突破。新形势下,精密带钢 公司将坚持面向世界科技前 沿、面向经济主战场、面向国家 重大需求,进一步推进产品攻 关和技术创新,拓展新领域,构 建新优势,为支撑先进制造业 发展贡献更大力量。

太钢型材 事业部积极开 拓市场,不断 优化各生产线 产品结构,在 艰难的环境中 争取到纯铁、 镍基合金等产 品的生产新突 破,为今年"开 门红"奠定基 础。图为职工 正认真工作。

程峰摄



宝钢德盛拓市场取得新突破

本报讯(通讯员秦彪)近日,宝钢德盛取得 PED和CPR两个第三方产品认证证书,标志着 宝钢德盛304工业板产品获得进入欧洲市场的 资质,为产品销售打开新的渠道,也为公司打造 高品质不锈钢增添新的力量。

随着宝钢德盛新产线投产的落地,产品结构 也不断丰富,使用用途和领域也逐渐拓展,产品 销售从国内市场也逐渐往海外市场扩展,出口至 欧洲市场也势在必行。因此,取得PED和CPR 第三方产品认证证书尤为重要。近日,业内专业 机构对宝钢德盛S30408、S30403不锈钢产品进 行了检测和认证,认为宝钢德盛产品满足要求, 可以取得PED、CPR第三方产品认证证书。

新闻多一点

PED 认证是指压力设备认证,是 欧盟成员国就承压设备安全问题取得 一致而颁布的强制性法规,产品最终 用途属于压力设备。CPR认证是欧盟 颁布的一种强制执行的建筑产品法 规,产品最终用途为建筑材料用钢。 如需进入欧盟市场则必须通过PED(承 压设备材料制造商质量系统验证)产品 认证和 CPR(欧盟建筑材料制造商质 量系统验证)产品认证。